

# Heti horoszkóp

**Kos (március 21 - április 20)** A munkában és az üzletben a legjobb időszak most az Ön számára a csütörtök és a péntek, de ha valami különleges dolog vásárlását tervezi, arra is ezek a legjobb napok. Ezen a héten nagyon jól boldogul a kommunikációval, szinte mindenkivel tökéletesen megérteti magát. Ez pedig nem csak a munkában, de a magánéletben is előrébb viszi.

**Bika (április 21 - május 20)** A harmónia és a kiegyensúlyozottság lesz jellemző Önre ezen a héten, de mindent meg is tesz azért, hogy ez így legyen. Mivel szereti azt tenni amit akar, ezért most sem tűri, hogy terveibe bárki is beleszóljon. Ebből adódnak majd kisebb viták, de kitűnő diplomáciai érzékének köszönhetően most is simán megoldja őket.

**Ikrek (május 21 - június 21)** Van néhány dolog, amit meg kell beszélnie partnerével. Mielőtt azonban őszinte beszélgetést kezdeményez, tisztáznia kell a céljait, hiszen ez most az új tervek és kapcsolatok születésének időszaka. Különösen az utóbbiak ígérkeznek szórakoztatónak és egyben hasznosnak. Kibontakozóban lehet egy kedves, szerelmi történet.

**Rák (június 22 - július 22)** Régebben készpénznek vett minden ajánlatot és emiatt több csalódás is érte, de most a csillagok a hét közepére kedvező fordulatot tartogatnak. Az most elvégzett munka végre meghozza Önnek a várt erkölcsi sikereket. Addig azonban jobb, ha mindent kétszer is ellenőriz, mert váratlan fordulatok akadályozhatják az elérésében.

**Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** Bár jobb a közérzete, mint azt várta, mintha kicsit fáradékonyabb lenne ezen a héten, mint máskor. Lehet, hogy most érdemes beiktatnia egy méregtelenítő kúrát, mielőtt végleg felemésztené a kifogyhatatlannak tűnő energiáit. Éppen ezért a hét első felében csak olyasmivel foglalkozzon, amiben rutinja és tapasztalata van. A hét vége felé aztán bátran kísérletezhet új dolgokkal.

**Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** A hét elején jobb, ha kicsit visszafogottabb lesz, aztán már bátrabban léphet változást ígérő dolgokban. Komolyabb vásárlásra most a szerda és a csütörtök a legalkalmasabb, mert amire igazán vágyik most végre megkaphatja anélkül, hogy ezért külön erőfeszítéseket kellene tennie. Azért ne legyen telhetetlen.

**Mérleg (szeptember 24 - október 22)** A körülmények és a fáradság most összefoghat Ön ellen, és rendre meghiusíthatják az eltervezett programjait. Szerencsére ez az időszak nem tart sokáig és rendkívül előnyös és tartós változások várhatók. Ezzel egyidejűleg végre lekerülnek a vállairól az otthonával kapcsolatos gondok is.

**Skorpió (október 23 - november 22)** A szerelem most kevesebb jót ígér és felüljuthatnak a régi ellentétek is. Már csak az Ön türelmén és megértésén múlik, hogy mennyiben veszi elejét egy komolyabb vitának. Munkahelyén most inkább derűsen fogja szemlélni a dolgokat. Ebben az is közrejátszik, hogy lesz néhány jó ötlete, amivel kivívhatja kollégái elismerését.

**Nyilas (november 23 - december 21)** A harmónia, a lelki egyensúly és a bölcsesség az, amiből erőt meríthet új terveinek és régen dédelgetett álmainak megvalósításához ezen a héten. A hét egy napját egy jó ötlettel és minimális befektetéssel most felejtethetlenné teheti valaki számára. A munka területén kedden szegődik Ön mellé a szerencse, amit feltétlenül használgon ki.

**Bak (december 22 - január 20)** Ezen a héten az ésszerűség határain belül nyugodtan vállaljon kockázatot, mert nyertesnek kerülhet ki belőle. Bár a csábítás nagy, de most nincs szüksége hamis ígéretekre ahhoz, hogy elérje a célt, amit kitűzött maga elé, hála a karizmájának és a vonzerejének, amivel másokra hatni tud.

**Vízöntő (január 21 - február 19)** Nagy a kísértés arra, hogy túlzásokba essen és úgy viselkedjen, mintha csak az számítana, hogy Ön mit akar. Ha figyelembe veszi a másik akaratát, akkor most kitűnő kompromisszumot tudnak kötni egy ügyben, amely mindkettőjük hasznára válik majd a későbbiekben. A pénz most kiemelt szerepet kap, ezért egy-két dolog vásárlását későbbre kell halasztania.

**Halak (február 20 - március 20)** Magánélete egy kissé zaklattott lesz, de éppen emiatt most semmiképpen ne menjen bele kicsinyes vitákba, mert ez csak rengeteg időt és energiát köt le, miközben a fontos dolgokra nem tud elegendő figyelmet fordítani. Valójában most rengeteg energiával rendelkezik, ezért indulatok nélkül is tökéletesen tudja kezelni a kialakult helyzeteket.

# Orvosi ügyeletek

**Felnőtt orvosi ügyelet:**

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

**Hétfélig gyermekorvosi ügyelet:**

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

**Mindkét ügyelet helye:**

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

## Gyógyszertári ügyelet

**2008.november 8-tól november 15-ig:**

Szarvas Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 39.

Ügyelet váltása: szombat 13 órától, következő szombat 13 óráig.

## Hatósági állatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

**November 7-től november 10-ig:**

**Dr. Boros István, Szarvas, Bethlen u. 2. A/1.**

Tel.: 311-952, 06/20/3330-834

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 16 óra 30 percétől a munkaszüneti nap után következő munkanap 7 óra 30 percéig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kifüggeszteni

## Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

**November 7-től november 10-ig:**

**Dr. Boros István, Szarvas, Bethlen u. 2. A/1.**

Tel.: 311-952, 06/20/3330-834

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart.

## KATONA IMRE

### Ingtatlanközvetítő és értékbecslő

Tel./fax: 214-207; 30-990-11-60

web: [www.ingatlankucko.hu](http://www.ingatlankucko.hu)

- Saroktelken, 70m<sup>2</sup>-es összkomfortos ház eladó, lakáscsere lehetséges.
- Nagyfoki Holtágon, (Táncsics TÓ) nyaralók eladók.
- Buszpályaudvar közelében, 3 szoba összkomfortos családi ház, garázzsal, realis áron eladó.
- Damjanich u. igényes családi ház, nagy műhellyel, dupla garázzsal eladó.
- Jókai u. kétgenerációs családi ház, garázzsal eladó.
- Bsza. Gondalapos, új építésű ingatlan, belterületi vízparti telken eladó.
- Működő FATELEP, CSEMPÉBOLT, 4 szobás lakással eladó.
- Szabadság u. IV. e. 2 szobás, erkélyes lakás, csendes helyen eladó.
- Bsza. Gondalapon, IGENYES nyaraló eladó. Bp.-i ingatlancsere lehetséges.

### Ingtalansforgalmi hirdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételének, bérletének közvetítését is. Telefon: 66/312-364.

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

**Dinyelapason 2 szintes 80 m<sup>2</sup>-es nyaraló eladó. I.ár: 15M Ft**

**Dinyelapason tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft**

**Kétszobás ház, megosztható telken eladó. I.ár: 9M Ft**

**Belvárosban 3 szoba összkomfortos ház, nagy üzlethelyiséggel eladó I. ár: 13M Ft**

**Szarvas, Szabadság u-ban 2 db 60-60m<sup>2</sup>-es üzlethelyiség eladó. I.ár: 12M és 14M Ft.**

**Békésszentandrás, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3 millió Ft.**

**Bsztrandáson Kulich u.-ban egy szobás ház eladó. I.ár: 3,7 M Ft**

**Gyomán 13 Ha tanya szántó, erdő, libanevelő, víz, villany, gáz, kövesút mellett 10M Ft-ért eladó**

**Bsza központjában Körös-közeli, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft**

**Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFt**

**Fenyő utcában építési telek eladó**